11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2009 12:42:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.11.2009 13:09:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116461/answer/116462




YBaxaemas Hartanbsi! 3a09HO TakKue BOIPOCH He pemraioTcs. Heo6xoguM KOHCUINYM Bpadel B
COCTaBe JEeTCKUU YPOJIOT, HEOHATOJIOT, aKyllep-TuHeKonor. C yBaXkeHueM.



